nstructivo de ensamblado Silldn Ejecutivo Samos/ Sonnet CC

L Sillas ABS

www.sillasads.com

Respaldo (1 pz)

ltlf"" \‘&

Asiento (1 pz)

Brazo (2 pz)

==

Neumatico (1 pz)

ﬁ

©

Tornillo m6 x 25 mm
para sujetar cabecera -~

(2 p2)

Tornillo m6 x45 mm
para fijar brazos =«

(2 p2)

Mecanismo (1 pz)

Base estrella (1 pz)

%’?‘x\\,

Cabecera (1 pz)

Llave Allen (1pz)

F

Tornlllos (10 pz)

Rondana (10 p2)

>

Rodajas (5 pz)

at

Tornillo m6 x25 mm (2 pz)

@)))))))))))))))))))))))))))

Tornillom6 x40 m
con rondana para

respaldo (4 pz)

N
fllll.

¥

Nota Importante:

**Las rondanas son opcionales y

pueden variar en el contenido del paquete
dependiendo el tornillo que venga

de fabrica para el ensamblado.

Algunos componentes pueden variar
dependiendo el que envie el fabricante.

S

T':'-h'r

T

Tornillo m6 x 20 mm
con rodana para
mecanismo (4 pz)

TS w1 ©
Antes de ensamblar
el piston al mecanismo
retirar el tapén o el

capuchon de pléstico F=

£h

*Este producto No incluye
cubre pistén*




